

В Пекине открылся Форум сотрудничества СМИ «Один пояс, один путь» — 2016

Сегодня в Пекине открылся Форум сотрудничества СМИ «Один пояс, один путь» — 2016. Мероприятие организовано редакцией газеты «Жэньминь жибао», главной темой форума станет «Сообщество с единой судьбой, новая структура сотрудничества».

На форум приглашены представители более 200 средств массовых информационных из 101 стран мира, которые принимают участие в мероприятиях совместно с высокопоставленными чиновниками правительства Китая, известными учеными и бизнес-лидерами.

Особое внимание на форуме было уделено новейшему прогрессу и перспективам строительства инициативы «Одного пояса, одного пути».

Вместе с этим, предполагается обсуждение ряда вопросов, связанных с вызовами, которые новые СМИ, новые технологии и медиа-рынок бросают традиционным СМИ, и меры их преодоления, а также вопросы относительно создания средств массовой информации нового типа на базе комплексного развития.

<http://avesta.tj/2016/07/26/v-pekine-otkrylsya-forum-sotrudnichestva-smi-odin-poyas-odin-put-2016/>